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      11. VH SNH se opět konala v Praze v aule pražského Strahova a v letošním roce byla valnou hromadou ve znamení příprav na oslavy 100 let našeho sportu v roce 2005.

     Účastnilo se 54,0% z pozvaných delegátů s hlasem rozhodujícím a 71,4% delegátů s hlasem poradním (viz. Zpráva mandátové komise).

     VH se řídila programem schváleným v úvodu jednání.

     Po úvodních procedurálních záležitostech přednesl hlavní zprávu za uplynulé období předseda SNH p. Václavek.

     Ve zprávě se zabýval všemi nejdůležitějšími oblastmi činnosti Svazu, přičemž zdůraznil  otázku hospodaření SNH a zvláště mládežnického soutěžení, zabezpečení zvyšování úrovně trenérské práce a zabýval se činností řídících orgánů a jejich spoluprácí.

      V závěru poděkoval členům VV a DR SNH, ale i všem ostatním za dobrou spolupráci a popřál všem především dostatek osobní pohody a klidu pro řešení nových problémů.

      Následovala zpráva DR, kterou přednesl p. Freml a která se v několika případech dotkla kriticky spolupráce zejména s některými komisemi VV SNH.

      K těmto dvěma zprávám proběhla diskuze, ze strany předsedy KR p. Lišky, kdy se snažil vysvětlit překročení výdajů na ligové rozhodčí a reagoval také na zlepšení komunikace mezi KR a DR.

Následovala zpráva předsedkyně HK SNH pí Roskové o hospodaření SNH a návrh rozpočtu na 

nový rok 2004, přičemž bylo zdůrazněno, že rok 2003 byl uzavřen jako příjmově a výdajově vyrovnaný.

      Zpráva byla přijata delegáty bez připomínek.

      Dalším bodem programu 11. VH SNH byly volby zástupce SNH na VH ČSTV v Nymburce.

Zástupcem SNH byl jednohlasně zvolen p. Popelka, místopředseda Svazu.

      Odsouhlaseny byly po krátké diskuzi zejména ke vztahu krajských a oblastních soutěžních komisí též úpravy OŘ SNH.

      Také návrh plánu rozvoje národní házené na léta 2004 – 2005 byl přijat bez připomínek, když jeho přednesení předcházelo zhodnocení plánu rozvoje za období minulé. Předseda SNH v něm krátce vysvětlil důvody některých nesplněných bodů.

      Z diskuzních příspěvků je třeba vyzdvihnout téma oslav 100 let národní házené v roce 2005 (Ing. Čihař), podpory medializace naší házené (p. Mácha, p. Kohout), kritika povinnosti lig. družstev mít dvě družstva mládeže (p. Souček, p. Kobera).

      V diskuzi vystoupil též předseda ČSTV p. Ing. Vladimír Srb, který vyzdvihl práci s mládeží, podpořil slučování krajských soutěžních komisí v „malých“ sportech, přičemž naznačil problémy s financováním krajů z důvodu dosavadního neschválení zákona o rozpočtovém rozdělení daní. Krátce se dotkl také financování stavby Sazka Arény a slíbil, že se tento projekt v žádném případě neprojeví na financování sportovních svazů. Při příležitosti oslav 100 let národní házené nabídl spolupráci s nakladatelstvím Olympia a nabídl spolupráci při tvorbě internetových stránek.

 Závěrem bylo přijato usnesení z 11. VH SNH, které je nedílnou součástí této zprávy. 

Zapsal: Ing. Popelka

